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威海市中级人民法院
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关于规范不动产执行与税费征缴协同机制

流程时限等事项的通知

各区市人民法院、开发区人民法院,各区市税务局 :

为进一步优化我市营商环境,保障人民群众及企事业单位的

合法权益,贯彻落实原山东省地方税务局与山东省高级人民法院

《关于完善人民法院不动产强制执行与地税机关税费征缴协同联

动机制的指导意见》,压缩办理用时,经市中级人民法院及市税务

局共同研究决定,就规范我市不动产执行与税费征缴协同机制流



程时限等事项通知如下 :

-、不动产强制执行信息告知。在依法拍卖、变卖不动产成交

并收取全部价款后,人民法院应在 5个工作日内作出成交裁定及

《不动产强制执行信息告知函》,一并发送给主管税务机关。《不

动产强制执行信息告知函》应附有联系人及联系方式。税务机关

发现人民法院发送的告知信息不属于其主管的,应在2日 内退回

人民法院,人民法院应在2日 内向主管的税务机关重新发送。未

经告知,人民法院原则上不得对执行价款进行分配,确 需提前分配

的应保留足额税费。

二、税费核算及反馈。税务机关收到人民法院发送的告知信

息后,对于拍卖变卖不动产类型为住宅、公寓、门市、车库(位 )等

的,应在 5个工作日内核算被执行人(纳税人)在本次拍卖、变卖

不动产过程中应缴纳的税费,并将税费明细表及《扣税通知书》一

并发送给人民法院;对于拍卖变卖不动产类型为土地、在建工程、

厂房、独栋办公楼的,应在 10个工作日内核算被执行人(纳税人)

在本次拍卖、变卖不动产过程中应缴纳的税费,并将税费明细表及

《扣税通知书》一并发送给人民法院。税务机关确因被执行人(纳

税人)不配合、非正常户等正当理由不能在规定日期内完成核算

的,应 向人民法院商请延长 5个工作日。税务机关无正当理由未

在规定限期内发送扣税文书的,人民法院可不再协助扣缴税费,税

务机关不得以被执行人未完税为由阻却不动产登记机构协助人民

法院办理过户登记。
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三、税款扣缴入库。人民法院收到税务机关扣税文书后,应在

5个工作日内将相应税费从执行价款中扣缴至税务机关指定国库

账户,并将协助扣税具体情况告知被执行人(纳税人 )。 被执行人

(纳税人)、利害关系人对税费征缴有异议的,人 民法院可告知其

向税务机关提出或将有关异议申请转送税务机关。税务机关经复

核征缴确有错误 ,需要向被执行人(纳税人)退税的,应在退税前 3

日将相关退税账号、金额等信息书面告知人民法院。人民法院应

在收到退税告知后2日 内对相关退税账号采取冻结措施。

四、完税凭证反馈。人民法院在税费扣缴入库时应提前 1日

告知税务机关。税务机关应在税费入库次日前为被执行人(纳税

人)出具相关完税凭证 ,并在 2日 内将加盖印章的完税凭证复印

件或电子税票发送给人民法院。

五、其他扣税方式。人民法院与税务机关经协商一致可采取

更为便捷的扣税方式,由 买受人向税务机关代缴税费后持完税凭

证向人民法院申请从执行价款中返还。

六、实现文件信息网上发送。人民法院、税务机关可依托网上

政务服务域系统,分别为执行局和不动产税费征缴部门设立专线 ,

共同推动在7月 底前实现文件信息的网上发送。

七、加强组织协调。为保障协同联动机制的有效运行,市 中级

法院、市税务局组成由分管领导、相关部门负责人组成的领导小

组,负 责全市协同联动机制的领导、协调工作,对工作中发现的问

题及时研究解决,指导下级法院、税务机关的协作工作。
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附:领导小组成员名单
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附

陈天合

孙 君
周爱军

荣永飞

领导小组成员名单

市中级法院执行局局长

市税务局副局长

市中级法院执行一庭庭长

市税务局法制科副科长

18563178756

18563177999

18563103939

18606309936
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抄送 :威海市自然资源和规划局。

威海市中级人民法院
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